

# 正誤表

「損保ジャパンの現状 2022」の一部に誤りがございました。  
お詫びいたしますとともに以下のとおり訂正いたします。

## 業績データ 事業の概況（連結）

P149

### 【誤】

#### 3 Mysurance株式会社

(単位：百万円)

区 分	年 度	2020年度 (2021年3月31日)	2021年度 (2022年3月31日)
(A) ソルベンシー・マージン総額		1,151	1,571
純資産の部の合計額(繰延資産等控除後の額)		1,149	1,564
価格変動準備金		—	—
異常危険準備金		2	7
一般貸倒引当金		—	—
その他有価証券評価差額(税効果控除前)		—	—
土地の含み損益		—	—
契約者配当準備金の一部(除、翌期配当所要額)		—	—
将来利益		—	—
税効果相当額		—	—
負債性資本調達手段等		—	—
控除項目		—	—
(B) リスクの合計額 $\sqrt{(R_1^2 + R_2^2)} + R_3 + R_4$		13	32
保険リスク相当額		8	29
一般保険リスク相当額 (R <sub>1</sub> )		8	27
巨大災害リスク相当額 (R <sub>4</sub> )		0	2
資産運用リスク相当額 (R <sub>2</sub> )		9	10
経営管理リスク相当額 (R <sub>3</sub> )		0	1
(C) ソルベンシー・マージン比率 $[(A) / \{(B) \times 1/2\}] \times 100$		16,587.7%	9,659.7%

(注) 少額短期保険業者

上記の金額および数値は、保険業法施行規則第211条の59および第211条の60ならびに平成18年金融庁告示第14号の規定に基づいて算出しています。

### 【正】

#### 3 Mysurance株式会社

(単位：百万円)

区 分	年 度	2020年度 (2021年3月31日)	2021年度 (2022年3月31日)
(A) ソルベンシー・マージン総額		1,151	1,400
純資産の部の合計額(繰延資産等控除後の額)		1,149	1,392
価格変動準備金		—	—
異常危険準備金		2	7
一般貸倒引当金		—	—
その他有価証券評価差額(税効果控除前)		—	—
土地の含み損益		—	—
契約者配当準備金の一部(除、翌期配当所要額)		—	—
将来利益		—	—
税効果相当額		—	—
負債性資本調達手段等		—	—
控除項目		—	—
(B) リスクの合計額 $\sqrt{(R_1^2 + R_2^2)} + R_3 + R_4$		13	32
保険リスク相当額		8	29
一般保険リスク相当額 (R <sub>1</sub> )		8	27
巨大災害リスク相当額 (R <sub>4</sub> )		0	2
資産運用リスク相当額 (R <sub>2</sub> )		9	10
経営管理リスク相当額 (R <sub>3</sub> )		0	1
(C) ソルベンシー・マージン比率 $[(A) / \{(B) \times 1/2\}] \times 100$		16,587.7%	8,606.4%

(注) 少額短期保険業者

上記の金額および数値は、保険業法施行規則第211条の59および第211条の60ならびに平成18年金融庁告示第14号の規定に基づいて算出しています。